Ketrzyn, dnia 09.05.2013 r.
Gmina Miejska Ketrzyn
ul. Wojska Polskiego 11
11-400 Ketrzyn

Do wszystkich Wykonawcow

postepowania nr 21.271.23.2013

znak: Z21.271.23.2013
Dotyczy postepowania o udzielenie zamoéwienia publicznego nr ZI.271.23.2013 w trybie przetargu nieograniczonego
,Budowa hali sportowej przy Szkole Podstawowej nr 4 w Ketrzynie”.

Wyjasnienia nr 16 do SIWZ

W zwiazku z zapytaniem Wykonawcy wystepujacego w postepowaniu o udzielenie zamodwienia
publicznego realizowanego w trybie przetargu nieograniczonego pod nazwa: ,Budowa hali
sportowej przy Szkole Podstawowej nr 4 w Ketrzynie” Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust.
1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. — Prawo zamodwien publicznych (tekst jednolity Dz. U. z 2010r., Nr
113, poz. 759 z pdzn. zm. ), udziela nastepujacych wyjasnien:

Pytanie 1
Prosimy o wyjasnienie, czy termin okreslajacy zakonczenie wszystkich prac budowlanych obejmuje
rowniez przygotowanie dokumentacji niezbednej do uzyskania pozwolenia na uzytkowanie?

Odpowiedz:

Termin  wykonania zamodwienia  dotyczy  zakonczenia  wszystkich prac  budowlanych
i sporzadzenia dokumentacji powykonawczej niezbednej do odbioru przedmiotu zamoéwienia zaréwno
przez Inwestora jak i wymagane przepisania prawa inne instytucje.

Pytanie 2

Zwracamy sie z prosbgq o doprecyzowanie wymagan dotyczacych instalacji RTV.
Rys. 21 instalacji  elektrycznych  nie  zawiera  zadnych  szczegétowych  danych.
Z dokumentacji nie wynika jaki sygnat bedzie odbierany z anten znajdujacych sie na dachu. Na rys.
jest mowa o antenie satelitarnej. Obecnie powszechne standardy instalacji TV zapewniajq zaréwno
odbidr satelitarny i DVB-T. Takie rozwigzanie wymaga zastosowania dwdch Multiswithy-5 wejéciowych
i wzmacniacza z zasilaczem. Dodatkowo potrzebne sg maszty antenowe z iglica odgromowq. Na
kablach RG6 zwykle stosuje sie zabezpieczenie przed piorunem np. DGA FF TV. Ponadto prosimy o
doprecyzowanie co oznacza zapis na rys. 21 potaczyc
z istniejacym okablowaniem szkoty. Jaki typ sygnatu nalezy dostarczy¢ i jaki urzadzenia do tego uzyc.
Czy dostawa dekoderow Combo (DVB-T i Sat), anten, wzmacniaczy, multiswihy, oraz masztéow jest
poza zakresem zamoéwienia? Jezeli Zamawiajagcy wymaga tych urzadzen prosimy o doktadne
sprecyzowanie urzadzen i dostarczenie schematow.

Odpowiedazi:
Wymagania dotyczace instalacji RTV obejmujq tylko lokalizacje gniazd wraz z oprzewodowaniem
przewodem koncentrycznym w peszlu zgodnie z rysunkiem E21 instalacji elektrycznych.

Z powazaniem
Z up. Burmistrza Miasta
Andrzej Degorski
Z-ca Burmistrza Miasta

Sporzadzit: K.K.



